
Συγχώνευση και ανάπτυξη της εταιρείας Μαρούδης 

Μαρούδης: 5 συγχωνεύσεις και έλεγχος της Fast Pack 

Πέντε θυγατρικές της εταιρείες απορροφά η Μ. Μαρούδης ΑΒΕΕ, η οποία ταυτόχρονα 

απέκτησε τον πλήρη έλεγχο της Fast Pack International που εδρεύει στην Πολωνία. 

Ειδικότερα, η «Μαρούδης» συγχωνεύεται με τις εταιρείες Padidas Α.Ε., Pack Leaders A.E., 

Labeli A.E., Φωτιάδης Α.Ε. και Pharmatura Α.Ε. και ως ημερομηνία μετασχηματισμού 

ορίστηκε η 31.12.2012. Οι εταιρείες αυτές ελέγχονται κατά 100% από τη «Μαρούδης», 

μετά τη συγχώνευση τους θα αποτελούν κλάδους δραστηριότητας της εισηγμένης στο 

χρηματιστήριο εταιρείας. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, με την κίνηση αυτή η 

«Μαρούδης» επιτυγχάνει σημαντικές συνέργειες και μείωση του κόστους λειτουργίας του 

ομίλου. 

Πολωνική διείσδυση 

Εν τω μεταξύ, η «Μαρούδης» ελέγχει πλέον πλήρως (99,4%) την πολωνική εταιρεία Fast 

Pack μετά την απόκτηση επιπλέον ποσοστού 29,4% αντί τμήματος 2.006.000 ευρώ. Η Fast 

Pack International, για την οποία σχεδιάζεται η εισαγωγή της στο Χρηματιστήριο της 

Βαρσοβίας, αναμένεται για τη χρήση του 2012 να παρουσιάσει κύκλο εργασιών ύψους 30 

εκατ. ευρώ και κέρδη μεγαλύτερα των 500.000 ευρώ. 

Η Fast Pack δραστηριοποιείται στην παραγωγή και διάθεση μιας ευρείας γκάμας προϊόντων 

οικιακής χρήσης όπως προϊόντα συσκευασίας τροφίμων, πλαστικές σακούλες, πλαστικά 

είδη οικιακής χρήσης. Η διείσδυση των προϊόντων της εταιρείας στην πολωνική αγορά είναι 

μεγάλη και βάσει μελέτης AB Polska τα περισσότερα από τα προϊόντα της διατηρούν 

ηγετική θέση. Εκτός της πολωνικής αγοράς, η Fast Pack δραστηριοποιείται και στην αγορά 

της Τσεχίας μέσω θυγατρικής εταιρείας, ενώ διαθέτει τα προϊόντα της μεταξύ άλλων σε 

Ρωσία και Ουκρανία. Η εξαγορά της Fast Pack από την «Μαρούδης» έγινε τον Ιανουάριο 

του 2012 και σύμβουλος της εισηγμένης για την επίτευξη της συμφωνίας ήταν η Miracom 

Finance ΑΕ.  

Ζητείται 

1. Είναι η Μ. Μαρούδης ΑΒΕΕ υποχρεωμένη να ζητήσει έγκριση από την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή; 

2. Είναι η Μ. Μαρούδης ΑΒΕΕ υποχρεωμένη να ζητήσει έγκριση από την Ελληνική και 

την Πολωνική Επιτροπή Ανταγωνισμού; 

3. Υπάρχουν υποχρεώσεις της Μ. Μαρούδης ΑΒΕΕ προς τους εργαζομένους της των 5 

θυγατρικών της στην Ελλάδα που συγχωνεύθηκαν ή τη θυγατρική; 

4. Υπάρχουν υποχρεώσεις της Μ. Μαρούδης ΑΒΕΕ προς τους εργαζομένους της Fast 

Pack στην Πολωνία; 

5. Ποια πιστεύετε ότι είναι η θέση και οι προβληματισμοί των συνδικάτων στην 

Ελλάδα και την Πολωνία; 



Συγχώνευση και ανάπτυξη τραπεζών Zita Popular bank  και Amaltheia bank 

Σε μια συγχώνευση δύο τραπεζών της Zita Popular bank  και της Amaltheia bank εκ των 

οποίων η μία απασχολεί 1230 εργαζόμενους και η άλλη 7688, η Διοικήσεις θεωρούν ότι 

υπάρχουν 270 άτομα πλεονάζον προσωπικό. Ποιες πιστεύετε ότι πρέπει να είναι  οι θέσεις 

και οι ενέργειες των δύο σωματείων: 

 

Πριν από τη συγχώνευση  

 

 

 

 

 

 

Μετά από τη συγχώνευση 

 

 



Συγχώνευση τραπεζών Zita Popular bank  και Amaltheia bank. Προτάσεις για βελτίωση 

θέσεων εργασίας 

Τι προτάσεις πρέπει να γίνουν στη Διοίκηση της Τράπεζας για να: 

 

 

  

Μειωθεί η ανασφάλεια των εργαζομένων 

 

 

 

Να υπάρξει επαρκής ενημέρωση των εργαζομένων 

 

 

 

Να επιλυθεί το πρόβλημα της διαφορετικής εργασιακής ατμόσφαιρας και επιχειρηματικής 

κουλτούρας 

 

 

 

Να αναπτυχθούν οι εργαζόμενοι  

 

 

 

Να συμμετέχουν οι εργαζόμενοι στις διαδικασίες 
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